

O PMJ/Fundo Municipal de Saúde de Joinville – AVISO DE ERRATA DO PREGÃO Nº. 071/2016 – conforme Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores alteram o Edital: **Referente ao Anexo I do edital: Excluem-se os itens nº: 06, 11, 12, 17, 38, 112, 113, 114, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 185, 186, 187, 188, 190, 191, 192, 200, 201 e 261. Referente ao Total Geral do Anexo I do edital: ONDE SE LÊ: R\$ 3.654.891,96. LEIA-SE: R\$ 3.189.853,46. Francieli Cristini Schultz, Secretária Municipal da Saúde. 28/06/2016.**